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3 червня в Корецькій центральній районній бібліотеці відбулося відкриття
новоствореного Центру обслуговування громадян електронною інформацією (ЦОГ ЕІ).
Центр створений на вимогу часу та згідно Закону України «Про внесення змін до деяких
законодавчих актів України» від 24 грудня 2015 року № 911-8. Метою діяльності Центру
є надання бібліотечно-інформаційних  послуг та консультативної допомоги для
отримання користувачами публічної інформації та її використання, забезпечення
жителям регіону доступу до державних та регіональних електронних інформаційних
ресурсів, допомоги у налагодженні комунікації між громадянами та органами влади в
режимі онлайн,  доступу  до державних та регіональних електронних інформаційних
ресурсів, нормативно-правових актів державного та місцевого рівня, до соціально
значущої інформації (пенсійне забезпечення, соціальні пільги, пошук роботи тощо).
До уваги присутніх було продемонстровано слайд-презентацію бібліотечних послуг
обслуговування громадян електронною інформацією, якими матиме право користуватися
кожен громадянин, який є користувачем бібліотеки. На відкритті були присутні міський
голова – Дмитрук Л.М., керуючий справами районної Ради Олашин В.П., представники
громади та  бібліотечні працівники району.
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  Завдання ЦОГ ЕІ: - Забезпечення жителям Кореччини доступу до державних та регіональних електроннихінформаційних ресурсів; - Надання консультативних послуг з питань доступу та використання електроннихсервісів;- Допомога у налагодженні комунікації між громадянами та органами влади в режиміон-лайн;- Формування взаємовигідного співробітництва з органами місцевої влади для поширенняі використання інформації, необхідної громадянам; - Сприяння мешканцям регіону в освоєнні застосування ІКТ для використанняе-урядування; - Подолання інформаційної нерівності; - Проведення інформаційно-просвітницьких кампаній для популяризації нововведенихсегментів електронного урядування; - Розширення асортименту бібліотечних послуг в рамках е-урядування.Послуги: Доступ:• до державних та регіональних електронних інформаційних ресурсів • до соціально значущої інформації (пенсійне забезпечення, соціальні пільги, пошукроботи тощо);• до інформації про електронні адміністративні послуги; • до електронних сервісів для розвитку громадянського суспільства; • до електронних послуг підприємств, установ та організацій. Послуги: Пошук:• нормативно-правових актів державного та місцевого рівня; • фактичної інформації про консультативні послуги; • програм, планів розвитку територій. Послуги: Консультування з питань:• пошуку інформації в Інтернеті;• участі у законотворчому процесі; • участі у прийнятті рішень на місцевому рівні;• подання звернень, петицій, запитів; • заповнення декларацій, проходження тестів і інше. Послуги: Набуття навичок користувачами: • комп'ютерній грамотності; роботі в Інтернеті;• роботи з публічною інформацією;• інструментам та сервісам е-урядування. Послуги: Сприяє інтерактивному спілкуванню громадян з органами влади:• консультації фахівців; • проведення відео конференцій, вебінарів з представниками органів влади тапрофільних установ і організацій; • забезпечення участі в заходах у режимі онлайн; • використання веб-комунікацій з YouTube. Додаткові сервісні платні послуги :• ксерокопіювання; • сканування; • вивід результатів пошуку інформації на паперові та електронні носії.     Сохранить  
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